



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



MOZAIKA

Centrum volného času Klimkovice

ROZŠÍŘENÍ MOŽNOSTÍ PÉČE O DĚTI V KLIMKOVICÍCH A OKOLÍ FORMOU DĚTSKÉHO KLUBU A PŘÍMĚSTSKÝCH TÁBORŮ

Tento projekt získal podporu v rámci Operačního programu zaměstnanost.

Harmonogram projektu: 1. 6. 2016 – 31. 5. 2018

Dotace ve výši 3 118 368,75 Kč je financována 85% z Evropského sociálního fondu, 10% ze státního rozpočtu a 5% podíl MOZAIKY.

Aktivity jsou určeny pro děti rodičů zaměstnaných, OSVČ, evidovaných na ÚP a studujících či absolvujících rekvalifikační kurz.

Aktivity projektu mají napomoci hlídání dětí 1. stupně ZŠ mimo školní vyučování a v době školních prázdnin a umožnit tak rodičům sladění pracovního rytmu s péčí o děti.

MOZAIKOVÝ KLUB Klimkovice

Nově zřízený klub mohou děti navštěvovat v průběhu školního roku od ukončení vyučování (po celé odpoledne) do 17.30 hod. Klub mohou navštěvovat děti pravidelně každodenně, pravidelně některé dny v týdnu, ale také nepravidelně dle potřeby. Vychovatelé klubu zajišťují také převod dětí ze ZŠ do MOZAIKY. Klub flexibilně reaguje na potřeby rodičů.

Probíhají v něm různorodé aktivity – sportovní a pohybové, kreativní, hraní deskových a dřevěných her, počítačové aktivity, pobyt na zahradě, výlety, akce.

Kapacita klubu je 30 dětí na den.

MOZAIKOVÝ KLUB Olbramice

Stejně jako předchozí klub poskytuje péči o děti v Olbramicích a to v ranních hodinách od 6:30 do 7:40 hod. a po ukončení školní družiny od 14 hod. do 17 hod.

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

Příměstské tábory budou probíhat po celý rok v průběhu školních prázdnin.

7 táborů letních tématicky zaměřených (spousta zábavy všeho druhu), další tábory pak o prázdninách v průběhu školního roku. Kapacita tábora je max. 30 dětí.

Všechny příměstské tábory budou probíhat v prostorách MOZAIKY – denní provoz 6:30 – 17 hod.

Kontaktní osoba: Bc. Renata Návrátová, email.: mozaika.navratova@seznam.cz, tel.: 725 166 100, www.mozaikaklimkovice.cz

Centrum volného času MOZAIKA Klimkovice, Komenského 112, 742 83 Klimkovice